22. cemrembap 2011.

MeTO,lI[/IKa HacTaBe MareMaTuke 1 u MeTO,IH/IKa HacCTaBe MaTeéMaTHKe Y1 padyHapCTBa

1. HoxazaTu ma je 6poj 32"t +2"+2 nemus ca 7, 3a cBaxu 6poj n > 0.
2. Oapeauru peasnne 6pojese a,b, ¢ Tako ma momunom p(r) = x* — 2% + ax? + bx + ¢ 6yne nemwus
nosmunoMoM ¢(x) = z3 — 222 — bz + 6.

3. Pemmrn jenmaummy I\g/%f:i — ‘Z\/?_*ll =6y cryny R.

: Z=1| _ 1 2243\ _
4. Pemwmrtu cucreMm jenHadmHa ‘2z76‘ =35A Re( o} ) =1y cryny C. ' '
5. ¥ ckymy ox 1000 Tauaka mma tauso 10 yeTBOPKM KOJMHEAPHUX Tadaka. KOJUKO je HajBuUIIe

pas3anuuTUX npaBux onpeleHO OBMM CKymoM Tavakra?
22. cemrembap 2011.

METO,D;[/IKa HacTaBe MareMaTuke 1 u METO,III/IKa HacTaBe MaTeéMaTHKe Y1 padyHapCTBa

1. Hoxazatu ma je 6poj 32"t +2"+2 nemus ca 7, 3a cBaxu 6poj n > 0.
2. Oapemutu peasnne 6pojese a,b, ¢ Tako ma momunom p(z) = x* — 2% + ax? + bx + ¢ 6yne nemus
nosmunoMoM ¢(x) = z3 — 222 — bz + 6.

3. Pemmrn jenmaummy Ié/ég:i — Z/Z?:ll =6y cryny R.

. Z—1|_ 1 2243) _
4. Pemwuty cucteM jeqHAYMHA ‘2276‘ =35N Re( =5 ) =1y cryoy C. . .
5. ¥ ckymy on 1000 ravaka uMa TayHo 10 4eTBOPKM KOJMHEADHUX Tadyaka. KOJUKO je HAjBUIIE

paznuunTux npasux onpebheHo oBuM ckymom Tavara?
22. cenrtembap 2011.

MeTO,lI[/IKa HacTaBe MaTeMaTuke 1 1 Mecromxn-ca HacCcTaBe MaTeMaTHKe Y padyHapcCTBa

1. Ioxazatu ma je 6poj 32"t +2"+2 nemus ca 7, 3a cBaxu 6poj n > 0.
2. Ompemutu peasnne 6pojese a,b,c Tako na momunom p(r) = z* — 23 + az? + bz + ¢ Gyne nemus
nosmunoMoM ¢(x) = z3 — 222 — bx + 6.

3. Pemmru jenmaummy %/égj — ‘Z/“;?:ll =6y cryny R.

4. PemmuTu cucrem jemsaumna |£—%| = 2 A Re(gjjf) =1y cxyny C.

5. ¥ ckymy on 1000 ravaka uMa TtayHo 10 4eTBOPKM KOJMHEAPHUX Tadaka. KOJUKO je HAjBUIIE
pasanuuTux npaBux onpeheHo oBUM CKymoM Tavaka?

22. cemrembap 2011.

MeTop;mca HacTaBe MaTeMaTuke 1 1 MeTO,lII/IKa HacTaBe MaTeMaTHKe Y padyHapcCTBa

1. IoxazaTu ma je 6poj 32"t +2"*2 nemus ca 7, 3a cBaxu 6poj n > 0.
2. Ogmpemutu peasnne 6pojese a,b,c Tako na momunoM p(r) = z* — 23 + az? + bz + ¢ 6yne nemus
nosmunoMoM ¢(x) = x3 — 222 — 5x + 6.
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3. Pemurtu jennauwmny = 5—— =6 y cxyny R.
Vz2-1 Vz—1

4. PemuTu cucrem jemsaumna || = 1 A Re(zjjf) =1y cxyny C.

5. Y ckyny ox 1000 rauaka nma tayso 10 UueTBOpDKM KOJMHEAPHUX Tadyaka. KOJNUKO je HajBuiIe
paznuuntux npasux onpebheHo oBuMm ckymom Tavara?

22. cenrembap 2011.

MeTO,D;[/IKa HacTaBe MaTeMaTuke 1 1 MeTO,lII/IKa HacTaBe MaTeMaTHKe Y padyHapcCTBa

1. IokasaTtu ma je 6poj 3271 4+ 2"+2 nemus ca 7, 3a caku 6poj n > 0.
2. Ogmpemutu peasnne 6pojese a,b,c Tako na momuuoMm p(r) = z* — 23 + az? + bx + ¢ Gyne nemus
nosmunoMoM ¢(x) = x3 — 222 — bx + 6.
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3. Pemutu jennaumny = o =6y cxkyny R.
Vz2-1 Vz—1

4. PemmTu cucrem jemmaumna || = 2 A Re(fjf) =1y cxyny C.

5. ¥ ckymy on 1000 ravaka uMa TtayHo 10 4eTBOPKM KOJMHEADHUX Tadyaka. KOJUKO je HAjBUIIE
pasanuuUTUX npaBux oapeheHo OBUM CKymoM Tavaka?



